1 rpynna

2 rpynna

«A» HanmumTe oporpaMMy BREIYMCIIEHUSA

BHIPAXEHUS :
s =x%? + x* + X", Pge X M n BBOISITCS
c KJIaBUATYPSH . HUcnonesynure

noanporpaMMy BEYMCIIEHUSsI CTEIIeHU.

«A» HanmumTe IporpaMMy BHYMCIIEHUS

BBIPAXEHUS :
s =x3 4+ x° + X", Pge X M n BBOISITCSI
c KJIaBMATYPH . Hcnonesymnre

nognporpaMMy BRIYMCIIEHUSsI CTEIIeHU.

[IpuMep : [Ipumep :

BeeguTre x M n: 3, 8 Beegure x M n: 3, 8

s = 7380 s = 2457

Beegure x M n: 4, 7 Beegure x M n: 4, 7

s = 4368 s = 17472

«B» HamTm umcia mu= npoMexyrTka OT A | «B» JlaHo 4 umciya. BmBecTM Ha 3KpaH

oo B, y «xoToprx O6Gojnblle BCEro | YMCIIO, v KOTOPOTI'O HauboJsblee

OenuTesen. cpenHee apupMeTHMUeckoe BHaAUYEHME
ero umubp.

IIpumMmep:

Beegure A m B :3, 11 puMep :

Uucna: 6, 8, 10 Beemgure umcia:34, 801, 71, 235

Beegure A M B :5, 21 Uucno: 71

Uucna: 12, 18, 20

«C» HammmTe nomnporpamMMy, kKoropasi | «C» Hammmre PeKYPCHUBHYIIO

HaxoguT KOJIN4YeCTBO
OBOMYHOM BamlMcCu dYMucia.

e OVHNLL, B

IIpumep :
BBenuTe umcio: 75
KonunuecTBo enmuniy: 4

nommporpaMMy nJisi nepeBofla uYmMcia B
OBOUYHYI CUCTEMYy CUMCJICHUS .

[Ipumep :

BeBeguTe umcio: 75

Yuciio B OBOUYHOM cucreMe
cunmcnenusz: 1001011




